



上海药物所俞强研究员访问强磁场中心

文章来源：合肥物质科学研究院

发布时间：2013-01-23

【字号：小 中 大】



俞强研究员在作报告

1月17日至18日，应刘青松研究员的邀请，中科院上海药物所俞强研究员访问了强磁场科学中心。访问期间，俞强研究员做了题目为“中药西做，西药中用——中西结合的新药研发”的学术报告。

俞研究员从对西药的思考、对中药的思考、中西药的比较、中药西做和西药中用5个部分介绍了中西结合的药物治疗问题。报告中，他生动地对中药、西药及生物药进行了比较，介绍了不同药的优缺点及研发的过程、难点等内容。同时对其课题组开展的中药西做、西药中用的基于JAK/STA、STAT1信号通路的药物开发课题进行了介绍。

俞强研究员1982考入中科院上海生物化学研究所，并被推荐考入CUSBEA项目赴美国麻省布兰达斯大学攻读博士学位，后进入麻省理工学院进行博士后研究。1992年受聘于波士顿大学医学院，先后担任助理教授和副教授。2002年以中科院“百人计划”人才项目引进到中科院上海药物研究所。目前主要从事肿瘤生长机理的细胞生物学和化学生物学研究以及抗肿瘤和抗炎药物的筛选和开发，从以中草药为主的天然产物中发现和开发抗肿瘤和抗炎新药以及中草药的作用机理研究。先后在Nature、Science等国际一流杂志上发表论文60余篇，申请专利20余项。

[打印本页](#)
[关闭本页](#)